

---

## БІБЛІОГРАФІЯ

---

**Економіка земельного ринку: базові засади теорії, методології, практики : монографія / А.М. Третяк, В.М. Третяк, О.Ф. Ковалишин, Н.А. Третяк. Львів : СПОЛОМ, 2019. 486 с.**

Висвітлено особливості землі як економічного ресурсу в суспільних відносинах та суть ринкових земельних відносин, земельний ринок як форму організації земельних відносин, теорію формування і розвитку економіки земельного ринку, соціально-економічні закони розвитку ринкових земельних відносин, економіку земельного ринку як основу комплексного аналізу земельних відносин, теорію інституалізації економіки земельного ринку. Сформульовано поняття та суть земельних ділянок, землеволодіння і землекористування в Україні як товару і капіталу у ринковій економіці, загальну модель земельного ринку як інституту та механізму управління капіталізацією і ростом економіки землекористування. Розкрито особливості формування земельного ринку в Україні та його розвитку. Досліджено законодавчо-нормативне забезпечення земельного ринку, інфраструктуру земельного ринку. Обґрунтовано роль землеустрою під час підготовки об'єктів земельного ринку для задоволення попиту. Досліджено організацію системи попиту та пропозицій на земельному ринку, ринкову та неринкову оцінку вартості об'єктів земельного ринку, ринкові угоди та трансакційні витрати, сутність, структуру, функції й особливості ринку земельних ділянок власників земельних часток (паїв), особливості формування ринку обігу земельних ділянок власників земельних часток (паїв).

Для наукових працівників, аспірантів, фахівців землевпорядних, природоохоронних та інших органів виконавчої влади і місцевого самоврядування, студентів вищих навчальних закладів.

**Третяк В.М. Місце і роль А.М. Третяка у формуванні та розвитку земельної галузі України: наука, законодавство, виробництво, освітянство : монографія. Київ : ФОП Ямчинський О.В., 2019. 412 с.**

Висвітлено багатогранність особистості А.М. Третяка як вченого, освітянина, законотворця, громадського діяча та популяризатора наукових знань. Висвітлено основні дати життя та діяльності А.М. Третяка. Розкрито багатовекторність земельної галузі України в наукових розробках А.М. Третяка, зокрема: концептуальні положення А.М. Третяка в науковій сфері «Земельні відносини»; Концептуальні положення А.М. Третяка в науковій сфері «Землеустрій»; Концептуальні положення А.М. Третяка в науковій сфері «Земельний кадастр»; Концептуальні положення А.М. Третяка у науковій сфері «Екологія землекористування»; Роль А.М. Третяка в становленні та формуванні оцінки земель в Україні. Досліджено основні віхи розвитку земельної сфери України в проблематиці наукових досліджень А.М. Третяка різних періодів його діяльності, зокрема: започаткування реформування земельних відносин та системи землекористування (виробничо-науковий період А.М. Третяка – 1989–1996 рр.); закладання основ розвитку нових земельних відносин, земельного кадастру, землеустрою та земельного ринку в Україні (законотворчий період А.М. Третяка – 1996–2000 рр.); реформування системи землевпорядного виробництва (науково-виробничий період А.М. Третяка – вересень 2000 – березень 2001 рр.); розвиток теоретичних засад землеустрою та землевпорядного проектування і закладання основ економіки землекористування (науковий період А.М. Третяка – 2001–2007 рр.); вдосконалення земельних відносин та системи землекористування і їх інституціоналізація та стандартизація (законотворчо-науковий період А.М. Третяка – 2008–2009 рр.); напрями і заходи з формування земельного устрою України, капіталізації та екологізації землекористування як складників сучасної земельної реформи (науково-педагогічний період А.М. Третяка – 2010 р. і понині). Висвітлено наукову діяльність А.М. Третяка та його роль у розбудові земельної галузі України через функціонування, відновлення та створення відповідних наукових установ у галузі. Досліджено освітянську діяльність А.М. Третяка (педагогічну, просвітницьку та громадську). Проведено хронологічний показник наукових праць Третяка Антона Миколайовича (1977–2019 роки).

Для наукових працівників, аспірантів, фахівців землевпорядних, природоохоронних та інших управлінських органів виконавчої влади і місцевого самоврядування, студентів вищих навчальних закладів.

**Біотехнологія з основами екології : навчальний посібник / І.М. Трохимчук, Н.В. Плюта, І.П. Логвиненко, Р.М. Сачук. Київ : Кондор, 2019. 304 с.**

У навчальному посібнику «Біотехнологія з основами екології» розглянуто найновіші досягнення генетичної науки, біотехнології та екології, стрімкий розвиток знань в області молекулярної генетики, мікробіології та ензимології, а також властивості, структуру, взаємозв'язки складних природних та антропогенно-змінених систем, реальні екологічні ситуації і проблеми, які виникають у доквіллі внаслідок антропогенної діяльності. Описано методи та інструменти системного аналізу якості навколишнього середовища. Обґрунтовано шляхи вирішення складних екологічних проблем та охарактеризовано методологію і методи захисту довкілля. Проаналізовано необхідність екологізації антропогенної діяльності та впровадження елементів «більш чистого виробництва» в Україні для забезпечення якісного екологічно безпечного навколишнього середовища в умовах сталого розвитку. Навчальний посібник розроблено для студентів вищих навчальних закладів III–IV рівнів акредитації на здобуття ступеня бакалавра з галузі знань 10 «Природничі науки», спеціальності 101 «Екологія» і 104 «Біологія» і розрахований на вивчення дисципліни, які є складниками фундаментальної підготовки.

**Гончаренко М.С., Бойчук Ю.Д. Екологія людини. Київ : Університетська книга, 2019. 391 с.**

Викладена сучасна теорія розуміння феномену людини з екологічних, біологічних, соціальних і філософських позицій. Людина розглядається як космопланетарний феномен. Досліджується взаємодія людини з навколишнім середовищем з урахуванням прямих і зворотних зв'язків цієї взаємодії. У посібнику викладений холістичний підхід до пізнання людини як біоенергоінформаційної системи, що є основою спрямованого управління процесами життєдіяльності, оптимізації обміну з навколишнім середовищем, нових підходів до боротьби з хворобами, збереження та зміцнення здоров'я, духовної еволюції людини як єдиного шляху спасіння від екологічного апокаліпсису. Розрахований на студентів екологічних, біологічних, психологічних, соціологічних, географічних, медичних, валеологічних та інших спеціальностей, де викладаються курси «Екологія людини», «Соціальна екологія» та інші дисципліни з екології та людинознавства. Буде корисний викладачам, аспірантам, вчителям та учням шкіл різного типу.